



14 сентября 2013 года, в канун празднования памяти благоверных Муромских князей Петра и Февронии, в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска прошла встреча благочинного приходов Новочеркасского округа протоиерея Олега Добринского и прихожан храмов города, стаж супружества которых перешел 40-летний рубеж.

Таких супружеских пар в благочинии более 70, из них 5 пар прожили в семейном союзе более 58 лет.

Почтить прихожан, вместе прошедших вместе значительный отрезок своего жизненного пути, пришли священнослужители и прихожане городских храмов.

Обращаясь к чествуемым супругам, отец благочинный подчеркнул важность преемственного воспитания детей и молодежи, являя для них пример сохранения нравственных устоев и традиций, корни которых лежат в основе веры.

Всем собравшимся был показан фильм о святых князьях Петре и Февронии, юбилярам были вручены памятные иконы святых угодников Божиих.

